ADA UNIVERSIDAD AUTONOMA METROPOLITANA

Caza abierta al tiempa
Primer Examen Departamental
Transformaciones Quimicas. Trimestre 19-0
Nombre: Matricula:

Instrucciones:
o No esta permitido el uso del teléfono celular ni de reproductores de musica o video.
e S6lo podran abandonar el salén una vez que hayan entregado el examen.
« Si en alguna de las preguntas en la que se te pida justificar la respuesta, ésta no se incluye, se considerara incorrecta.

1.- En cada una de las siguientes afirmaciones indica si es verdadera (V) o falsa (F).

a) El nimero de electrones de la especie 15N 3~ es igual que el de la especie 1§02~. ( )
b) 10 moléculas de H, tienen mayor masa gque 6 atomos de He. ( )
c) El porcentaje en masa de hidrégeno en el compuesto H;0- es 21.2 %. ( )
d) 1 L de H (g) tiene el mismo ndmero de moléculas que 1 L de CO-(g), cuando ambos volumenes se
encuentran a la misma temperatura y presion. ( ) 2 puntos

2.- El tiofeno es un disolvente organico formado por carbono, hidrégeno y azufre cuya combustién completa produce
CO3, H;0 y SO,. Cuando se somete al andlisis de los productos de la combustion, una muestra de 1.086 g de tiofeno
produce 2.272 g de CO,, 0.465 g de H,O y 0.827 g de SO-. (Cudl es la formula empirica del tiofeno? 2 puntos

3.- El zinc, Zn, es un metal mas activo en términos quimicos que la plata, Ag; éste puede usarse para separar plata i6nica
de una solucion:
Zn(s) + AgNOs(ac) — Zn(NOs)(ac) + Ag(s)
Se agregd 100.0 g de zinc a 1.00 L de una solucién de nitrato de plata, AgNOs, 1.330 mol/L.
a) Balancea la reaccion quimica. b) ¢Qué masa del reactivo en exceso queda sin reaccionar?

c) ¢Qué masa de plata se forma? d) Si se colectaron 90.0 g de plata, ;cual es el % de rendimiento? 2 puntos
4.- Se tiene una mezcla de gases en un recipiente de 10.0 L a 100 °C con la siguiente composicién:
3.29de 0, 0.2g deH, y 5.6gdeN;
Para esta mezcla calcula:
a) El porcentaje en masa de Oy, b) La concentracion molar de H..
¢) La presion total. d) La presion parcial del Na. 2 puntos

5.- La combustion del butano, C4Hio (g), se representa mediante la ecuacion:

CiHio(g) + 13/2 02(g) — 4COx(g) + 5H0()  AH°= —2877k]

a) ¢Cuanto calor se desprende en la combustion de 116.2 g de butano?
b) Si la entalpia de formacion del CO,(g) es — 393.5 kJ/mol y la del H,O (1) es —285.8 kJ/mol, ;cual es la entalpia de
formacion del CsH10(g)? 2 puntos
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4.0
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32.1
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R =0.082 L atm / mol K

Na = 6.02x10? particulas / mol




